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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale  
 
 
Oggetto: 
MOZIONE DEL GRUPPO CONSILIARE "INSIEME PER PORPETTO " IN MERITO ALLA VIABILITA' DI 
VILLALTA S.P. 80 CON ESPRESSIONE DI VOTO.- 
 
L’anno duemiladieci , addì diciannove del mese di febbraio alle ore 18.00 nella Sala Consiliare, in seguito 
a convocazione disposta con invito scritto e relativo ordine del giorno notificato ai singoli consiglieri, si è 
riunito il Consiglio Comunale in sessione ordinaria , seduta pubblica , di prima  convocazione. 
 
 
Eseguito l’appello, risultano presenti i Signori: 
 
   Presenti Assenti 
1 prof. Pietro Dri Sindaco *  
2 Crismale Giacomo Consigliere  * 
3 Di Pascoli Costante Consigliere *  
4 Schiff Giuliano Consigliere *  
5 Pez Antonio Consigliere *  
6 Dri Andrea Consigliere *  
7 Dri Francesco Consigliere *  
8 Fornasir Pietro Consigliere *  
9 Bragagnini Walter Consigliere *  
10 Zanchin Margherita Consigliere *  
11 Favalessa Andrea Consigliere *  
12 Gheller Sigifredo Consigliere *  
13 Pez Lenisa Consigliere *  
  Totale N° 12 1 
 
Assiste alla seduta il Segretario Comunale dott.. Maria Grazia Lisi  . 
Il Sig. prof. Pietro Dri nella sua qualità di Sindaco constatato il numero legale degli intervenuti, assume la 
presidenza. 
Pone quindi in discussione l’argomento indicato in oggetto. 



OGGETTO: MOZIONE DEL GRUPPO CONSILIARE “INSIEME PER  PORPETTO” IN MERITO ALLA 
VIABILITÀ DI VILLALTA S.P.80 CON ESPRESSIONE DI VOT O. 

 
Dopo la illustrazione della mozione in oggetto, assunta a prot. 1103/2010 all. sub. A) 
all’originale del presente atto, il Sindaco riscontra some segue: 
Ritiene condivisibili le considerazioni e le valutazioni riportate nella mozione, ma dalla stessa non 
si evince cosa si propone alla approvazione del Consiglio. 
Quindi considerato che con una mozione il Consiglio è chiamato ad esercitare un indirizzo politico, 
invita i proponenti a riformularla e a presentare in un prossimo Consiglio una proposta da sottoporre 
ad approvazione. 
 
Cons. GHELLER: “Il gruppo “insieme per Porpetto” letto l’articolo pubblicato sul Messaggero Veneto, l’undici u.s., 
fatto dal Gruppo “Uniti per Rinnovare” col quale si evidenzia che la Giunta Comunale è in veste conflittuale con gli 
assessori all’urbanistica e alle politiche sociali per le scelte della viabilità che eviti il transito del traffico pesante a 
Villalta, desiderano esprimerci in……” 
 
Più interventi accavallati tra loro e più idee di soluzioni impediscono il completamento dell’intervento innanzi trascritto. 
 
SINDACO: unica certezza 12milioni di euro proposta farli o meno rimanere su Porpetto. Rinnova 
l’invito a ripresentare la mozione in forma più comprensibile in merito all’indirizzo politico che si 
intende far approvare dal Consiglio. 
 
Cons. ZANCHIN: chiede a nome della minoranza una convocazione straordinaria del Consiglio ai sensi del 2° comma 
dell’art. 39 del D. Lgs. 267/00, riservando a giorno successivo alla data odierna l’oggetto della richiesta della questione 
da inserire nell’ordine del giorno. 
 
MGL/ 
 



Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue. 
 
 IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 
  prof. Pietro Dri  dott. Maria Grazia Lisi 
 
 
 

PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONI 
 

SI ATTESTA 
 
⇒ CHE la presente deliberazione: 
 

� E’ stata affissa in copia all’Albo Pretorio il 26/02/2010 e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi fino al 13/03/2010 
(art. 1, comma 15 / 19, L.R. 21/03 e succ. mod.). 

� E’ stata comunicata, con lettera n° ................ ...., in data .................... ai signori capigruppo consiliari (art. 1, comma 
16, L.R. 21/03 e succ. mod.). 

 
Data 26/02/2010 
 L’impiegato responsabile 
  Laura Mauro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ESITO PUBBLICAZIONE  
 

� Si attesta che nel periodo di pubblicazione non sono pervenuti reclami e/o denunce avverso la presente 
deliberazione. 

� Si attesta che nel periodo di pubblicazione è pervenuto il reclamo registrato al protocollo generale dell’ente n. _____ 
del _________ . 

 
 
 
 L’impiegato responsabile 
 Laura Mauro 
 
 
 


